

# 雨天路滑更要谨慎驾驶 防止车辆“亲密接触”

**本报讯** 近日，新安江街道严州大道立交桥红绿灯路口处发生了一起追尾事故，起因是后车未与前车保持安全距离，刹车不及导致两车碰撞。

视频监控显示，2月13日16时25分许，一辆白色轿车行驶至严州大道立交桥下时，正好直行信号灯由黄灯转为红灯，白车急刹停下。此时，后方一辆棕色轿车刹车不及，追尾了前方的白车，事故造成两车撞击部位破损严重，所幸无人员受伤。

据悉，前车驾驶员持C1驾驶证，驾龄2年；后车驾驶员持A2驾驶证，驾龄24年。据双方当事人陈述，前车驾驶员当天打算回上海，他见雨天路滑，为稳妥起见选择了走国道，车子行驶到严州大桥下方的灯控路口时，信号灯刚好由红变黄，他便停车等候。而后车驾驶员正赶着去单位上夜班，车子开得比较快，开到该路口时，因未与前车保持安全距离，在前车停下时，后车刹车不及撞了上去。就这样，两车在严州

大道的立交桥底下来了一次“亲密接触”。

公安交警部门认定该起事故后车负事故全部责任，两车预计车损分别在一万元左右。

交警提醒，司机朋友们在驾车过程中应与前车保持足以采取紧急制动措施的安全距离，特别是遇到红绿灯路口时，更要谨慎驾驶，注意观察，提前采取措施，避免追尾等事故的发生。

(通讯员 胡晓琴)

## “看图买房”小程序上线 买房“有图有真相”

**本报讯** 日前，“浙里办”上线“看图买房”小程序，市民在手机上就可以查看商品房项目的实际工程图纸，实时掌握设计变更情况，监督开发商，及时维护合法权益，做到安心买房、安心收房。

近日，记者从市行政服务中心住建窗口了解到，得益于“看图买房”小程序的上线应用，市民只需通过一部手机即可登录“浙里办”，输入楼盘名称或预售证号就可以清楚看到全套施工图纸，方便市民查询的同时，也大大减少了工作人员的工作量。

据了解，“看图买房”小程序是“浙里工程图纸在线”应用场景之一，该程序以群众关心的商品房项目为抓手，破解了工程项目图纸众多且长期采取手工纸质管理所导致的印图贵、带图烦、找图难、责任溯源难、共享共用难等难点痛点堵点。

(记者 许奇平)

## 孩子们眼中的冬奥会 画给你看



**本报讯** 北京冬奥会正在如火如荼地举行，为营造更好的冬奥会氛围，近日，大同镇的中小学生拿起画笔，勾勒出一幅幅冬奥主题的绘画作品。

绘画作品中，有展现中国滑雪运动员奋勇拼搏为国争光的定格瞬间，也有结合冬奥会

吉祥物冰墩墩和雪容融漫改的俏皮年画，同时通过分区构图的方法，将虎年新春与冬奥会相结合，用色鲜明亮丽，用笔圆熟细致。

“尽管无法置身北京冬奥会现场，亲眼目睹冰雪赛场上激情四射的竞技场景，但我相信只要

心里有梦，奥运就在我们身边。”大同初中李凌微说。

孩子们通过绘画的形式参与到北京冬奥会中，提高了青少年对冰雪运动的认知，也激发了大家对冰雪运动的热爱。

(通讯员 邹倩)

## 小区党群服务驿站 家门口的暖心港湾

**本报讯** 日前，山水华庭党群服务驿站举办了一场以“庆冬奥迎亚运”为主题的亲子DIY活动，吸引了小区35户家庭参加。

据悉，类似活动在刚成立一年多的山水华庭党群服务驿站已举办了多场，内容涵盖党史学习教育、亲子教育、防诈骗知识宣讲、垃圾分类知识讲堂、健康教育、婴幼儿护理培训等。通过活动的举办，不仅丰富了居民的业余生活，满足了不同人群的需求，更将社区与居民紧密联系在一起，提升了居民的获得感和幸福感。

据新安社区负责人介绍，山水华庭党群服务驿站建设是社区新班子领办的开门第一件事，目标是打造“群众离不开的组织”，以“一小区一支部、一驿站一帮人、一党员一幢楼”建设为突破口，形成统合型小区治理模式，让驿站成为在职党员的报到地、党建共建的实践地、凝聚群众的核心地、矛盾化解的调处地，从而推动形成基层社会治理新格局。

下一步，社区党委将依托已建成的党群服务驿站，通过一系列的精准服务，把小区建成党建领航、邻里和睦、人人奉献的暖心港湾。

(通讯员 董江平)

## 与亚运同行

**任何单位和个人  
均有保护广播电视台设施的义务**

禁止任何单位和个人侵占、哄抢、私分、截留、破坏广播电视台设施。

